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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 اختتامیه هفتادویکمین اجلاس شورای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

 مهلت ثبت‌نام در فراخوان

جذب هیات‌علمی علوم پزشکی

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسامی از   

پایان مهلت ثبت‌نام در چهارمین فراخوان جذب 

هیات‌علمی علوم پزشکی این دانشگاه در روز چهارشنبه 

مورخ 25 اسفندماه 1395 خبر داد. سیدعلی ابطحی، 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسامی درباره این 

خبر گفت: »مهلت ثبت‌نام در این فراخوان تا ساعت 

24 روز چهارشنبه 25 اسفند  1395 است و متقاضیان 

می‌توانند تا تاریخ مذکور با مراجعه به سامانه جذب 

http://jazb. هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی به آدرس

med.iau.ir مراجعه کنند. گفتنی است مجوز جذب 

یک‌هزار عضو هیات‌علمی علوم پزشکی دانشگاه آزاد 

اسامی در این فراخوان با دستور رئیس دانشگاه آزاد 

اسامی صادر شده است. بر این اساس 92 واحد 

مجری علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسامی برای جذب 

هیات‌علمی علوم پزشکی از سراسر کشور اعلام نیاز 

 » . ند ه‌ا کرد

تمام قبولی‌های دانشگاه آزاد 

اسلامی مجوز دارد

آن طور که معاون آموزشی دانشگاه آزاد اسامی  

گفته است تمام دانشجویان این دانشگاه با 

مجوز وزارت علوم پذیرش شده‌اند و برای تصویب 

رشته‌محل‌های این دانشگاه در سال آینده مشکلی ایجاد 

نخواهد شد. فرهاد حسین‌زاده‌لطفی به مهر گفت: 

»دانشگاه آزاد اسامی به‌طور کلی تعامل بسیار خوبی 

با وزارت علوم دارد و براین اساس تمام دانشجویان این 

دانشگاه با مجوز وزارت علوم پذیرش شده‌اند.«  معاون 

آموزشی دانشگاه آزاد اسامی گفت: »برای تصویب 

رشته‌های این دانشگاه نیز در سال آینده با وزارت علوم 

جلسات متعددی برگزار کردیم تا رشته‌محل‌های مورد 

تقاضای ما به تصویب وزارت علوم و شورای گسترش 

برسد.« حسین‌زاده‌لطفی ادامه داد: »ما با وزارت علوم، 

وزیر علوم و معاون آموزشی وزارت علوم هماهنگی لازم 

را داریم و برای تصویب رشته‌محل‌های این دانشگاه در 

سال آینده مشکلی ایجاد نخواهد شد.« 

امیدوارم شاهد رشد اختراعات 

در باشگاه پژوهشگران باشیم

مراسم معارفه معاون پذیرش، تسهیلات و استعدادهای   

درخشان باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان با حضور 

کریم زارع، رئیس باشگاه و سایر معاونان و مسئولان 

باشگاه برگزار شد. با توجه به موافقت حمید میرزاده، 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی و رئیس هیات امنای باشگاه 

پژوهشگران جوان و نخبگان، در حکمی از سوی کریم 

زارع؛ میثم مباشری، به سمت معاون پذیرش، تسهیلات 

و استعدادهای درخشان این باشگاه منصوب شد. در 

این جلسه رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان 

طی سخنانی گفت: »با توجه به شناختی که بنده 

از ایشان دارم حوزه پذیرش، تسهیلات و استعدادهای 

درخشان باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان در آینده 

بسیار نزدیک می‌درخشد و ثمرات ارزشمند آن به‌زودی 

احساس می‌شود.« او ابراز امیدواری کرد که شاهد رشد 

چشمگیر اختراعات قابل تجاری‌سازی برای کارآفرینی در 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان باشیم. 

انعقاد قرارداد همکاری واحد 

تهران مرکزی با دانشگاه ایتالیا

قرارداد همکاری واحد تهران مرکزی و دانشگاه   

پلی‌تکنیک تورین ایتالیا با حضور هیات عالی‌رتبه 

از دانشگاه تورین و مسئولان دانشگاه آزاد اسالمی به امضا 

رسید. سرپرست واحد تهران مرکزی و دانشگاه آزاد اسلامی 

استان تهران در نشست امضای این تفاهمنامه گفت: 

»واحد تهران مرکزی با توجه به پتانسیل بالای علمی و 

پژوهشی و دارا بودن یک‌هزار و 200 عضو هیات‌علمی و 

رشته گرایش‌های متنوع و مورد نیاز جامعه آمادگی دارد 

تا زمینه‌ همکاری‌های علمی و پژوهشی را با دانشگاه‌های 

مطرح بین‌المللی از جمله دانشگاهای ایتالیا گسترش 

دهد.« شمس افزود: »تاکنون توانسته‌ایم با چند دانشگاه 

در ایتالیا قرارداد همکاری مشترک را امضا کنیم و اکنون 

در زمینه‌های تحقیقاتی از همکاری دانشگاه‌های مطرح دنیا 

استقبال می‌کنیم.« حسین ابراهیمی مدیرکل امور بین‌الملل 

دانشگاه آزاد اسالمی تاکید کرد واحد تهران مرکزی می‌تواند 

یک قطب علمی بین‌المللی مطرح باشد.

 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در اختتامیه هفتادویکمین اجلاس شورای مرکزی:

با حضور و حمایت دکتر ولایتی، پژوهش در دانشگاه توسعه خواهد یافت
تخلف‌های آموزشی، اداری و مالی را به هیچ عنوان تحمل نمی‌کنیم

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر اینکه 
شاخص‌های علمی، آموزشی، پژوهشی، 
کارآفرینی و فرهنگی را با روحیه اعتدال 
در دانشگاه آزاد اسلامی پیش خواهیم 
برد، گفت: »سیاست جذب هیات‌علمی، 
توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان، مراکز 
رشد و طرح شفا در تمامی ابعاد ادامه 
خواهد یافت.« حمید میرزاده در مراسم 
اختتامیه هفتادویکمین اجلاس شورای 
مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی با گرامیداشت 
یاد و خاطره آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی)ره( بنیانگذار 
دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »برای ما که سال‌ها با یک 
یار متواضع، همراه، همکار و چاره‌اندیش محشور بودیم، 
فراق ایشان بسیار طاقت فرساست.« او با بیان اینکه 
واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور مراسم‌   
بزرگداشت فاخر برای آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
برگزار کرده‌اند، گفت: »واحدها مستندات برگزاری 
این مراسم‌ را برای سازمان مرکزی ارسال کنند چراکه 
این مستندات، اسناد تاریخی بزرگداشت مردی است 
که بیش از 60 سال در تاریخ معاصر ایران اثر انگشت 
سلیمانی و مدیریت او دیده می‌شود.« رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی با بیان اینکه آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
همیشه در قلب علاقه‌مندانش زنده است، ادامه داد: 
»تا زمانی که مردم زنده هستند و دانشگاه آزاد اسلامی 
به راه خود در توسعه علمی کشور ادامه می‌دهد، 
آیت‌الله هاشمی نیز زنده است. ایشان هیچ‌گاه در 

قلب دوستدارانش نخواهد مرد.« 

 دانشگاه آزاد اسلامی نور است و باید از آن 
محافظت شود

در ادامه رئیس دانشگاه آزاد اسلامی به جمع‌بندی 
اجلاس  این  تخصصی  کمیسیون‌های  مصوبات 
پرداخت. او با بیان اینکه کمیسیون‌های تخصصی 
اجلاس شورای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی بسیار 
خوب و فعالانه برگزار شدند، گفت: »حضور فعال روسای 
واحدها نشان‌دهنده این است که شما نیز به این نتیجه 
رسیده‌اید که دانشگاه آزاد اسلامی یک نور است و باید 
از آن محافظت شود تا این شعله فروزان‌تر و این شجره 
طیبه تناورتر شود.« میرزاده خطاب به روسای واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی مراکز استان گفت: »اصل کار خود 
را براساس رعایت مقررات، آیین‌نامه‌ها و بخشنامه‌های 
دانشگاه آزاد اسلامی قرار دهید و از هرگونه تخلف اداری، 
مالی و آموزشی اجتناب کنید.« رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی با تاکید بر اینکه تخلف‌های آموزشی، اداری و 
مالی به هیچ عنوان در این دانشگاه تحمل نمی‌شود، 
گفت: »در دانشگاه آزاد اسلامی با مسئولانی که این 
تخلفات را مرتکب شوند، در هر سطحی برخورد جدی 
صورت خواهد گرفت. امورات دانشگاه آزاد اسلامی 
براساس استاندارد، درستی و پاکدستی باید انجام 
شود.« او با تاکید بر اینکه روسای دانشگاه آزاد اسلامی 
استان و روسای واحدها مسئول پاسخگویی به رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی هستند، گفت: »در این دانشگاه 

آدم‌های بی‌نظم و بی‌مسئولیت به مسائل دانشگاه، 
جایی در این سیستم ندارند. من تا زمانی که توفیق 
خدمت در دانشگاه را داشته باشم، اجازه نمی‌دهم 
هیچ کاری در جهت خلاف مصالح دانشگاه انجام 
شود.« میرزاده خطاب به روسای واحدهای دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »با تخلفات اداری، مالی و آموزشی در 
واحدها به صورت جدی برخورد کنید و به خاطر دنیای 

دیگران، آخرت خود را خراب نکنید.« 

 توسعه کیفی در همه ابعاد 
در دانشگاه ادامه خواهد داشت

میرزراده در ادامه گفت: »سیاست‌های سال قبل 
دانشگاه آزاد اسلامی و توسعه کیفی در همه ابعاد مانند 
گذشته در دانشگاه آزاد اسلامی ادامه خواهد داشت.« 
او با بیان اینکه رتبه دانشگاه آزاد اسلامی در سال 
2013 در تولید علمی جهان 758 بود، گفت: »براساس 
اطلاعات پایگاه علمی ESI رتبه تولید علمی دانشگاه آزاد 
اسلامی امروز به رتبه 155 دنیا رسید. این در حالی است 
که هیچ‌کدام از دانشگاه‌های ایران در این رتبه‌بندی، 
رتبه‌ای زیر 300 ندارند. البته این آمار تنها مربوط به 
39 واحد مجری دوره تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد 
اسلامی است و من به‌طور جدی انتظار دارم که دیگر 
واحدها نیز در تولید علمی این دانشگاه مشارکت جدی 
داشته باشند.« او گفت: »در دو سال آینده تولیدات 
علمی دانشگاه آزاد اسلامی که امسال بیش از هشت 
هزار مقاله است، به چیزی بالغ بر 20 هزار مقاله برسد. 
این موضوع یکی از شاخص‌های سرآمدی است. مقام 
معظم رهبری نیز بارها به رشد تولید علمی کشور تاکید 
کرده‌اند. از سال آینده سختگیری جدی‌ای برای تولید 
علمی واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی صورت گرفته و 

واحدها باید در تولید علمی مشارکت داشته باشند.« 
میرزاده با بیان اینکه خوشبختانه ولایتی روحیه آکادمیک 
دارد و یک دانشمند برجسته است، گفت: »ایشان روی 
توسعه پژوهشی در دانشگاه آزاد اسلامی تاکید ویژه‌ای 
دارند و این موضوع فرصتی است که با حضور ولایتی 

پژوهشگران این دانشگاه بتوانند طرح‌های پژوهشی 
خود را پیش ببرند. در دانشگاه آزاد اسلامی اعتبارات و 
امکانات لازم برای پژوهش‌های هدفمند که در جهت 

رفع نیاز جامعه باشد، تخصیص خواهد یافت.« 
او با بیان اینکه ما نمی‌توانیم بپذیریم که واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی با  دو هزار و 855 رقیب، هنوز بر 
جذب دانشجو به‌عنوان تنها منبع درآمد تکیه داشته 
باشند، گفت: »توسعه اقتصاد دانش‌بنیان در واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی باید مورد توجه اساسی قرار گیرد. 
در سال آینده توسعه اقتصاد دانش‌بنیان به‌عنوان یک 
شاخص مهم در تداوم مسئولیت روسای واحدها موثر 
خواهد بود. در واقع این موضوع خطوط کاری و مشی 
مدیریتی در دانشگاه آزاد اسلامی است.« میرزاده با 
بیان اینکه باید تمام مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی 
تلاش کنند این دانشگاه در تراز بالای ملی و بین‌المللی 
به‌عنوان یک دانشگاه مردمی و نمونه شناخته شود، 
گفت که این موضوع نیاز به همکاری همه‌جانبه در 
دانشگاه آزاد اسلامی دارد. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
در ادامه با اشاره به انتشار مجله »چاره« در دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »این مجله  در واقع همدلی، همکاری، 
همگامی و همراهی مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی 
است و ما باید در دانشگاه به مصداق واقعی این کلمه 
باشیم.« او با بیان اینکه در حوزه پژوهشی نیز حرکت‌های 
عظیمی در دانشگاه صورت گرفته است، ادامه داد: »ما 
از ماموریت‌گرایی در دانشگاه آزاد اسلامی استقبال 
می‌کنیم. توسعه پژوهشی باید در دانشگاه آزاد اسلامی 
با جدیت دنبال شود.« او با بیان اینکه اینجانب و معاونان 
بنده در طول روز بیش از 16 ساعت کار می‌کنیم، گفت: 
»روسای واحدها نیز باید این‌گونه باشند تا بتوانیم بر 

مشکلات، وسواس و خناس‌ها غلبه کنیم.« 

  جذب نخبگان مورد تاکید رئیس هیات 
‌موسس و هیات امناست

میرزاده با بیان اینکه جذب نخبگان در دانشگاه آزاد 
اسلامی مورد تاکید دکتر ولایتی است، گفت: »بنده 

نیز از این موضوع بسیار استقبال می‌کنم و ان‌شاء‌الله 
جذب نخبگان در دانشگاه آزاد اسلامی انجام خواهد 
گرفت.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه 
روسای واحدها نباید هیچ تفاوتی بین تشکل‌های 
دانشجویی در دانشگاه قائل شوند، تاکید کرد: »تمام 
تشکل‌هایی که قانونی تشکیل شده‌اند، اعم از بسیج 
دانشجویی، تشکل‌های اصولگرا، اصلاح‌طلب یا 
مستقل باید طبق مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی 
حمایت شده و برخورد یکسانی با آنها صورت گیرد.« 
اوبا بیان اینکه حوزه پزشکی دانشگاه نیز در سه سال 
گذشته توسعه خوبی داشته است، ادامه داد: »امروز 
چندتا از بیمارستان‌های دانشگاه آزاد اسلامی درجه 
30 مرکز تحقیقات پزشکی در این  یک هستند و 
دانشگاه راه‌اندازی شده که کار بسیار بزرگی است.« 
میرزاده تاکید کرد: »مراکز بازرسی، گزینش، حراست، 
انتصابات، باشگاه پژوهشگران، پژوهشگاه مرکزی 
دانشگاه و تمام حوزه‌های دانشگاه آزاد اسلامی با تمام 
توان به فعالیت‌های خود ادامه می‌دهند تا اثربخشی 
این دانشگاه در توسعه کشور را افزایش دهند.« او 
در ادامه با بیان اینکه در زمینه فرهنگی، اقدامات 
بسیار موثری انجام شده است، گفت: »اقدامات حوزه 
فرهنگی دانشگاه در دو وزارت علوم و بهداشت بسیار 
بیشتر بوده است.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی افزود: 
»اداره کل فناوری اطلاعات و ارتباطات دانشگاه نیز 
اقدامات بسیار ارزشمندی انجام داده و در حال حاضر 
53 نرم‌افزار فعال مختلف در امور دانشگاه وجود دارد 
و امیدوارم روزی فرارسد که یک سیستم واحد و فراگیر 

برای تمام امور دانشگاه راه‌اندازی شود.« 
او از تمام دست‌اندرکاران برگزاری اجلاس شورای مرکزی 
دانشگاه تشکر و ابراز امیدواری کرد که با همراهی، 
همکاری، همدلی و همگامی این دانشگاه در تراز بالای 
ملی و بین‌المللی قرار گیرد. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
خطاب به روسای دانشگاه آزاد اسلامی استان گفت: 
»سوگند یاد کنیم که در دانشگاه آزاد اسلامی کاری 
جز توسعه علمی، پژوهشی، فنی، فناوری و کارآفرینی 

انجام ندهیم.« 

 مراقبت در هزینه‌ها و صرفه‌جویی
میرزاده با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در سال 
اقتصاد مقاومتی؛ اقدام و عمل در زمینه اقتصاد 
دانش‌بنیان که زیربنای اقتصاد مقاومتی است، اقدام 
و عمل جدی کرده است، گفت: »تعداد زیاد شرکت‌های 
دانش‌بنیان، مراکز رشد و محصولات تجاری شده در 

دانشگاه آزاد اسلامی گواهی بر این عمل است.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در پایان ابراز امیدواری کرد 
این دانشگاه در تحقق اهداف عالیه انقلاب، آرزوهای 
مقام معظم رهبری و آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
برنامه‌های خود را با جدیت ادامه دهد. او گفت: 
»دانشگاه آزاد اسلامی علاوه‌بر شعار انتخابی مقام 
معظم رهبری به‌عنوان شعار سال آینده باید »مراقبت در 
هزینه‌ها و صرفه‌جویی« در تمامی واحدهای دانشگاه را 

مدنظر داشته باشند.« 

 معاون توسعه مدیریت و منابع معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری:

تعامل خوبی با دانشگاه آزاد اسلامی برقرار کردیم
و   معاون توسعه مدیریت و منابع معاونت علمی 
فناوری ریاست‌جمهوری معتقد است لازمه تحول در 
اقتصاد کشور تغییر در اقتصاد دانش‌بنیان است که 
این امر از طریق ایجاد تحول در فعالیت‌های تولیدی 

با تکنولوژی روز میسر می‌شود. 
علیرضا دلیری در این باره به »ایسکانیوز« گفت:»با 
توجه به اینکه پایه و اساس شرکت‌های دانش‌بنیان، 
فناوری است بنابراین این امر باعث ایجاد تغییر و 

تحولاتی در اقتصاد کشور خواهد شد.«
به گفته دلیری، در حال حاضر شرکت‌های تولیدی 
که اقدامات خود را براساس روش سنتی به سرانجام 
می‌رسانند در حال حاضر شاهد رکود هستند که 
در صورت ادامه فعالیت شرکت‌ها با همین روند 

نمی‌توانیم شاهد تنوعی در اقتصاد کشور باشیم. 

و  منابع معاونت علمی  و  توسعه مدیریت  معاون 
فناوری ریاست‌جمهوری با بیان اینکه ایجاد تغییر و 
تاثیرگذاری در اقتصاد کشور باید وابسته به فعالیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان باشد، ادامه داد: »این امر از 
طریق تمرکز بر فناوری‌های جدید در اقتصاد ایجاد 
می‌شود، تا علاوه‌بر ورود سرمایه‌گذاری در حوزه 
فناوری، نوعی تامین مالی به این حوزه اختصاص 
به‌زودی  این طریق می‌توانیم  از  داده شود، که 
شاهد شکوفایی اقتصاد کشور و ارتقای اشتغال 
همچنین  و  باشیم  دانشگاهی  غ‌التحصیلان  فار
ارتقای جایگاه مخترعان در تجاری‌سازی  باعث 

طرح‌های‌شان می‌شود.« 
از  اسلامی  آزاد  دانشگاه  حمایت  بر  تاکید  با  او 
شرکت‌های دانش‌بنیان افزود: »طی دو سال گذشته 

تعاملات خوبی را با دانشگاه آزاد اسلامی برقرار کردیم 
که در راه‌اندازی مراکز رشد، جذب نخبگان در فعالیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان بسیار تاثیر‌گذار بوده است.«  
دلیری به تامین درآمد دانشگاه آزاد اسلامی از طریق 
تولید دانش بر پایه اقتصاد دانش‌بنیان به جای شهریه 
دانشجویان اشاره کرد و گفت: »باید درصدد بالابردن 
درآمد دانشگاه آزاد اسلامی مانند دانشگاه‌های موفق 
دنیا از طریق تولید دانش باشیم که این امر تنها از 
طریق ارتقای شرکت دانش‌بنیان و توجه به ایده‌های 
فناورانه دانشجویان و استادان میسر می‌شود که 
خوشبختانه در حال حاضر بستر خوبی در دانشگاه 
آزاد اسلامی شکل گرفته و شاهد رقابت واحد‌های 
دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی هستیم.«  او به 
برنامه‌های پیش رو جهت افزایش همکاری با دانشگاه 

آزاد اسلامی اشاره کرد و گفت: »نگاه دانشگاه آزاد 
اسلامی باید نگاه ارتقا یافته‌تری باشد تا بتوانیم مسیر 
پیش روی خود را ادامه دهیم زیرا ریلی را برای اقتصاد 
دانش‌بنیان ایجاد کرده‌ایم که هر کسی هماهنگ با 

این ریل حرکت کند می‌تواند موفق باشد.« 

 چهره

ش
زار
گ    

 

 علیرضا دلیری

 اخبار واحدها

 کسب رتبه‌های برتر

در آزمون ورودی کانون وکلا
آزمون ورودی کانون  آمار قبول‌شدگان  واحد مشهد یک سوم 
وکلای دادگستری استان خراسان رضوی درسال 95 به این واحد 
اختصاص یافت. مجتبی زاهدیان، رئیس دانشکده حقوق، علوم 
سیاسی و زبان‌های خارجه این واحد دانشگاهی با اعلام این خبر، 
گفت:»دانش‌آموختگان این دانشکده همچون سال‌های گذشته 
در آزمون کانون وکلا خوش درخشیدند و سرآمد مراکز آموزش عالی 
استان در این آزمون شدند. ازحدود چهار هزار داوطلب آزمون، 100 
نفر پذیرفته شدند که 30 نفر از آنان دانش‌آموخته دانشکده حقوق 

این واحد دانشگاهی‌اند.« 

 بانوان فرهیخته جامعه را 

به سمت سعادت سوق می‌دهند
واحد جویبار  داریوش حمیدی، رئیس واحد در سومین جلسه شورای 
راهبردی زنان فرهیخته این واحد دانشگاهی، گفت: »بانوان به‌عنوان 
مدیران نهاد مقدس خانواده نقش عمده‌ای در ارتقا و رشد جامعه ایفا 
می‌کنند و جامعه را با سرعت بیشتری به سمت سعادت سوق می‌دهند.« 
او با بیان اینکه نباید از نقش اصلی و بی‌بدیل بانوان در جامعه غافل 
شد، تاکید کرد: »این نقش در درجه اول امنیت و سلامت روانی بشر را 
در درون خانواده تضمین می‌کند و در درجه دوم می‌تواند در پیشبرد 

اهداف جامعه و خانواده کارساز و ضروری باشد.« 

اشتغال فارغ‌التحصیلان مهندس
واحد ارومیه     عزیز جوان‌پور، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی آذربایجان غربی 
در همایش بزرگداشت مقام مهندس در سالن آمفی‌تئاتر دانشکده 
فنی واحد با بیان اینکه اصلی‌ترین دغدغه در حوزه مهندسی، وضعیت 
فارغ‌التحصیلان این رشته‌ها در زمینه اشتغال است، گفت: »توجه به 
مشکلات صنفی مهندسان در شرایط کنونی امر بسیار مهمی است 
که با دعوت مسئولان و مطالبه‌گری از آنان قابل پیگیری است.« او با 
بیان اینکه دانشگاه با دانشجو و شور و نشاط آن زنده است، گفت: 
»انجمن‌های علمی با برگزاری همایش‌های علمی سبب ترویج فرهنگ 

پژوهش در دانشجویان می‌شوند.« 

 ویژه برنامه‌های بزرگداشت 

روز شهید در واحد گرگان
واحد گرگان   محمد داودمعینی، مدیر شاهد و ایثارگران واحد برنامه‌های 
بزرگداشت روز شهید در این واحد دانشگاهی را تشریح کرد. اوبا 
گرامیداشت 22 اسفند، روز شهید و بزرگداشت شهدا، گفت: »این 
واحد مفتخر به حضور تعداد زیادی از دانشجویان و خانواده شاهد و 
ایثارگران است و امسال نیز افتخار دارد تا روز شهید را با اجرای برنامه‌های 
مختلف گرامی بدارد. کاشت نهال ایثار در محوطه مسجد دانشگاه، 
برگزاری مراسم زیارت وارث در محل تپه نورالشهدا گرگان در کنار مزار 
شهدای گمنام دفاع مقدس، برگزاری مسابقه پیامکی دلنوشته‌ای برای 
شهید، نصب بنر و پوستر از برنامه‌های گرامیداشت روز شهید در این 

واحد دانشگاهی است.«
 

 TTC برگزاری دوره 

در واحد تهران مرکزی
واحد تهران مرکزی   دوره TTC)دوره آموزش استاد زبان انگلیسی( در 
قالب کارگاه آموزشی با ارائه مدرک معتبر برگزار می‌شود. این دوره ویژه 
دانشجویان، دانش‌آموختگان و استادان زبان انگلیسی در استان تهران 
به میزبانی دانشکده زبان‌های خارجی این واحد دانشگاهی وبا هدف 
ارتقای سطح کیفی، هماهنگی، انسجام و ایجاد‌انگیزه بیشتر برای 
فارغ‌التحصیلان رشته زبان انگلیسی در همه مقاطع و گرایش‌های 
تحصیلی در طول هشت جلسه برگزار می‌شود. داوطلبان برای اطلاع 
 ،www.iauctb.ac.ir :بیشتر و امور ثبت‌نام می‌توانند به: وبسایت
تلگرام: @iauenglishcourse یا از طریق شماره تماس88385792 

و شماره تلگرام: 09199869835 اقدام کنند. 
 

 دومین کنفرانس ملی 

رویکردهای نو در مهندسی برق
واحد خرم‌آباد    دومین کنفرانس ملی رویکردهای نو در مهندسی برق و 
کامپیوتر با محورهای مهندسی مکاترونیک، مهندسی برق گرایش‌های 
الکترونیک، مخابرات، کنترل و مهندسی پزشکی و مهندسی کامپیوتر 
گرایش‌های نرم‌افزار، سخت‌افزار، آموزش مجازی، هوش مصنوعی، 
ICT و IT برگزار شد. محمد دوستی‌زاده، دبیر اجرایی این کنفرانس 
با اعلام این خبر گفت: »از آغاز به کار دبیرخانه این برنامه تعداد 180 
مقاله از اقصی نقاط کشور به دبیرخانه ارسال و پس از انجام داوری 

توسط کمیته علمی تعداد 143 مقاله پذیرفته شدند.«


